11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmruid MI'ops! JleunThCA MOXKHO TOJIBKO TOTAA, KOrAa 3Haellb NpuiuHy. [IpumMecs KpOBU B
criepMe (reMoCIiepMus) - 3TO 0YeHb CEPLE3HBIM CUMIITOM, KOTOPHIM TpeOyeT TIaTeaIbHOT0
oOcnegoBaHus. ['eMocIiepMus dallle BCero BCTpedaeTcs IPU BOCIIaIUTEIbHEIX 3a0071€BaHUIX
CEeMEeHHBIX ITY3bIPbKOB (BE3UKYyINUT). BaM Hafio coaTh CiepMOrpaMMy, aHa/IUu3bl Ha yPOTreHUTaIbHYO
MHQEKIINIO (XJTaMUOUHY, ypeala3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapOHEPEJIIbl, TPUXOMOHAb, KaHAUARI), CAEIaTh
Y31 (M04eBOTro my3HIps, IPEeACTaTeIbHOM Xele3bl, CEeMEeHHBIX ITy3HIPhKOB, OPTaHOB MOIIOHKHM), ITOCEB
CeKpeTa IIpocTaThl Ha GJIOpy U YYBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM. TakkKe HEOOXOIUMO ITPOBECTH
HEeTIOCPEeICTBEeHHBIM 0cMOTP. ITocse 3Toro MoxXHO OyMeT oNpenenuThCs C falbHEUIeld TaKTUKOM.
Ynauu.



